

高雄市立旗津醫院第一、 第二任院長交接典禮

■旗津醫院管理室 蔡家穎 主任、陳麒丞 組長

高雄市立旗津醫院8月1日舉辦第一、第二任院長交接典禮，由本校校長劉景寬擔任監交人，旗津醫院院長郭昭宏卸任，由小港醫院前醫務秘書張哲銘接下印信，成為第2任院長。

劉景寬校長表示，高醫承辦市立旗津醫院，是秉持本校的醫療服務精神，是延續西醫入口的旗津傳教醫療與愛，是對這塊土地健康照護責任的承擔。我們將結合歷年來高醫的醫學教育和醫療資源，以及對旗津地區民眾的醫療服務經驗，在地建構起一個具有「教學、研究、服務」的醫學教育系統，專注旗津居民之健康促進與疾病預防工作，亦增進我國未來在社區醫學，尤其是老人醫學研究與服務等相關領域的進步，這也是本校積極爭取經營旗津醫院的初衷。

首任郭昭宏院長帶領著旗津醫院全體同仁，自籌備時期開始，經歷103年9月試營運，旗津醫院正式於104年10月1日正式開幕，一路走來筆路藍縷。郭院長提出「強化在地健康服務，發展特色照護模式」，作為設立宗旨，並以「守護旗津世代健康，成為全人照護標竿社區醫院」為未來願景，提供旗津居民優質之醫療服務，獲得旗津在地鄉親對郭院長及高醫醫護人員的認同。郭院長於任期内循序完成通過市立醫院營運績效考核、醫院評鑑、健康促進醫院認證及無菸醫院認證等，是高醫醫療體系



為市民提供優質服務的另一里程碑。

新任院長張哲銘教授，為腎臟內科資深教授，1986年畢業於高醫醫學系、獲得本校醫學碩士、和日本順天堂大學醫學院研究所之醫學博士。新任張院長是郭院長的學長兼老師，顯示高醫大對旗津醫院的醫療發展與社區營運更為重視。張院長為高醫大腎臟專科的優秀醫師，對於老人及社區慢性病中常見的尿毒症、洗腎、及其他各種腎臟疾病的醫療照護更是學有專精，將進一步強化旗津醫院洗腎中心，以避免旗津地區洗腎患者舟車勞頓之苦。為了長期照護機構之營運準備，張院長更至日本多處參訪長期照護機構；對於旗津醫院即將發展之社區與長期照護，具備豐富經驗與能力。張院長將會以豐沛的行政及醫療經歷，為旗津居民帶來更優質的服務，同時使旗津醫院發展更加踏實與進步。**高**

